
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 1661 
на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 
Дата рассмотрения жалобы по существу 31.01.2020 г. Москва 
 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 
жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка 
заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 
Иванюженко К.В. – заместитель руководителя – начальник отдела контроля 
органов власти Московского областного УФАС России; 
Гусейнов М.Г. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти 
Московского областного УФАС России; 
Ла-У Е.А. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти 
Московского областного УФАС России; 
рассмотрев жалобу Общества с ограниченной ответственностью «Торговый 
дом «Русская Теплоизоляционная Компания» (далее – Заявитель) на действия 
(бездействие) организатора торгов – Общества с ограниченной 
ответственностью «Реконструкция» (далее – Организатор торгов) при 
организации  и проведении запроса предложений на поставку оболочки 
теплоизоляционной трубы с доставкой на объект Московская область, 
Ступинский район, д. Шматово, кадастровый номер 50:33:0030287:313, 
извещение размещено на сайте электронной торговой площадки Группа 
Газпромбанка за №  ГП948316, 983вк/5015 (далее – Торги), в присутствии 
представителя Заявителя – <…>, по доверенности  
от 24.01.2020 № 003/ТД; от Организатора торгов – <…>, по доверенности от 
27.01.2020,  уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 
Федерального закона от 26.07.2006  
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),  

 
УСТАНОВИЛА: 

 
Порядок проведения Торгов установлен Гражданским кодексом 

Российской Федерации. 
Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 

Гражданского кодекса Российской Федерации. 
Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Закона о защите конкуренции, Московское областное УФАС России в 
установленном порядке направило Заявителю и Организатору торгов  
уведомление о поступлении жалобы и о приостановлении торгов до 
рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводам жалобы: 
1. В документации к Торгам Организатор торгов не указал критерии 

и порядок выбора победителя Торгов, не приложил положение о Торгах и не 
указал технические характеристики предмета Торгов. 

2. В протоколе подведения итогов Торгов Организатором торгов 
допущены следующие нарушения: 
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а) Не указан состав комиссии; 
б) Не указаны участники процедуры; 
в) Нет протокола допуска (недопуска) к процедуре с указанием 

причин; 
г) Указан победитель без указания минимальной цены договора, 

предложенной указанным участником. 
Согласно позиции Организатора торгов проведение Торгов не является 

обязательным, а процедуры организации и проведения торгов не регулируются 
Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, 
услуг отдельными видами юридических лиц». 

Относительно довода жалобы Комиссия установила следующее. 
Согласно пункту 1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  

антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) 
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или 
аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении 
договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых 
является обязательным  в соответствии с законодательством  
Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации 
и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом 
от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами 
юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение которых 
предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной 
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд. 

Учитывая изложенное, Комиссия приходит к выводу, что проведение 
Торгов не является обязательным в силу законодательства  
Российской Федерации, и у Комиссии отсутствуют правовые основания по 
рассмотрению жалобы Заявителя в порядке, установленном статьей 18.1 
Закона о защите конкуренции.  

На основании изложенного и руководствуясь статьей 18.1 Закона о 
защите конкуренции, Комиссия 

 
РЕШИЛА: 

 
Рассмотрение жалобы ООО «Торговый дом «Русская 

Теплоизоляционная компания» прекратить. 
 
 

Члены Комиссии: К.В. Иванюженко 

 
 
 М.Г. Гусейнов 
 
 
 Е.А. Ла-У 
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Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, 
решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия 
решения или выдачи предписания. 
 


